
最大 現在 自治体HPの掲載情報

広島県 広島市 13,300  -       給水開始
●断水の復旧について
　広島市内及び坂町で発生していた断水はすべて解消しました。
  長期間にわたり、ご不便をおかけし、申し訳ございませんでした。

http://www.water.city.hiroshima.jp/ 広島市水道局トップページ

広島県 竹原市 1,622   -       給水開始

●竹原市の断水は解消しました
　平成３０年７月豪雨災害による東野水源地における濁度異常及び配水管，送水管等の破損に伴い，７月７日（土）か
ら約１か月間にわたり，竹原市北部地域を中心に断水し，市民の皆様には大変なご苦労とご不便をおかけしておりまし
たが，施設及び管路等の修理が完了し，８月４日（土）１５時に竹原市全域の断水が解消されましたのでお知らせしま
す。
　この間，ご理解ご協力いただきました関係地域住民の皆様に深く感謝申し上げますとともに，断水解消に向けご支援
いただきました陸上自衛隊，広島県及び公益社団法人日本水道協会からの応援隊の皆様，給水活動にご協力いただきま
した自治会をはじめ関係団体の皆様に心からお礼申し上げます。
　今後も安定した給水ができるよう引き続きの節水に御協力くださいますようお願いいたします。

１　断水解消日時　平成３０年８月４日（土）１５時００分

２　断水解消地区　田万里町（１２世帯）（北部全地区の断水が解消）

３　断水期間　平成３０年７月７日（水）６時４０分～８月４日（土）１５時００分
 
４　今回の断水で影響を受けた地域及び世帯数
　　東野町，新庄町，西野町，仁賀町，田万里町，小梨町，下野町の一部　合計１，６２２世帯

５　断水原因　　平成３０年７月６日（金）からの豪雨の影響により，次の施設等が故障
　　○東野水源地井戸水の濁度異常及び濁度異常に伴う急速ろ過機の故障
　　○山林・道路・河川等の崩壊に伴う送水管・配水管の破損

６　水道使用の留意事項
　　○最初はゆっくり蛇口を開いてください。（急に開くと，水圧により蛇口が損傷する場合があります。）
　　○にごり水が出る場合がありますので，最初は十分に水を流してからご使用ください。
　　○白く濁って見えることがあるのは空気があるためです。
　　　容器に入れてからしばらく置いておけば，水は澄んできます。
　　○節水にご協力をお願いします。（使用量増により再び断水となるおそれがあります。）

http://www.city.takehara.lg.jp/soumu/bousai/dansui_kaisyo_2.html 竹原市防災情報

愛媛県 宇和島市 6,568   -       給水開始

水道局から現状のお知らせ

吉田・三間地区の代替浄水施設完成後、通水区域拡大に努めてきた結果、
8月9日現在
 吉田地区  99％(奥白井谷を除く区域。)
 三間地区 100％
への生活用水の配水が可能となりました。

通水区域の拡大に平行して、濁水の解消や水質の確認等を行ってきましたが、奥白井谷を除く吉田地区では飲用水とし
ての使用が可能になりましたのでお知らせします。

また三間地区については、南予水道企業団において水質を安定させるための調整を継続していますので、改めてお知ら
せするまでは飲用に使用せず、引き続き生活用水としての使用をお願いします。

豪雨災害以降、吉田・三間両地区の皆様には、断水により大変なご不便をおかけしたところですが、引き続き断水回避
のため、可能な限り節水への協力をお願いします。

https://www.city.uwajima.ehime.jp/site/suidou/ 宇和島市水道局 

HPにて断水情報を掲載している自治体及び水道関
連自治体（断水状況・復旧状況・給水拠点等）

該当ページの名称市
復旧見込断水戸数（戸）

被災した水道の復旧見込み　（８月14日１７：００時点）
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